



Красивоцветущие азалии способны украсить неприглядные уголки дома и послужат, воистину, прекрасным украшением для небольших зимних садов и оранжерей.

Слово «azalea» в переводе с древнегреческого значит сухой. Азалия – это невысокий, сухой, обильно цветущий кустарник, который благодаря своему необычному внешнему виду и получил такое название.

Об этом цветке есть небольшое предание. У правителя Вавилона Дария II было два сына – Кир и Артарекс. После смерти отца Артарекс, обвинив своего брата в измене, выгнал его из родного города. Поселился Кир в одной из отдаленных областей Греции и с тех пор только и думал, как отомстить брату. Собрав достаточное войско, он выступил против Артарекса. Однако, плохо обученные солдаты не смогли одержать победу в битве и Артарекс с легкостью разбил войско. Кир был убит, а его генералы попали в плен. Остатки войска Артарекс отдал в командование Ксенофону - известному греческому полководцу и историку. По его приказу войско было отправлено в Грецию. По дороге домой армия остановилась для отдыха вблизи Понтийского царства. Там же солдаты нашли мед, который с большим удовольствием съели. К утру у каждого, кто ел мед, были признаки наркотического отравления. Через 400 лет после описанных событий естествоиспытатель Плиний, изучив слова Ксенофонта, сделал вывод, что мед был получен из цветков ядовитой Азалии. Тем не менее, **красивые цветки азалии** завоевали сердца европейцев, которые и начали первыми культивировать данное растение.

Благодаря европейской традиции в праздники украшать интерьер небольшими цветущими деревцами азалий, растение стало популярным и в нашей стране. Однако, наибольшее распространение азалия получила на своей исторической родине – в Японии и Китае, где ее используют не только в качестве украшения дома, но и в декоративном садоводстве. {jcomments on}